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РЕЦЕНЗІЯ 

НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ  

«ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» 

ТРЕТЬОГО (ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 19 «АРХІТЕКТУРА ТА БУДІВНИЦТВО» ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 193 «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» 

 

 Сучасні надзвичайні умови потребують переосмислення підходів до 

формування та реалізації земельно-майнових відносин, створення геодезичного 

забезпечення, проведення оцінної діяльності нерухомості, застосування 

сучасних геоінформаційних технологій. Крім цього, негативний вплив зовнішніх 

і внутрішніх чинників, наслідки агресії РФ поглиблюють ці процеси, що 

створюють деструктивні тенденції у сфері формування та використання 

земельно-майнового комплексу. Особливого значення має використання 

сучасного геопросторового забезпечення із застосуванням інноваційного 

геодезичного й інформаційного обладнання. У цьому контексті виникає 

необхідність підготовки інтелектуального потенціалу, який відповідає 

представленим умовам та розвитку сучасних наукових досліджень. Саме на це 

спрямована реалізація освітньо-наукової програми «Геодезія та землеустрій» на 

третьому (освітньо-науковому) рівні. Представлені фахівці можуть вирішувати 

комплекс складних наукових і практичних завдань, реалізуючи теоретико-

методичні підходи, сучасні технології для розвитку сфери геодезії та 

землеустрою.  

 Освітньо-наукова програма «Геодезія та землеустрій» на третьому 

(освітньо-науковому) рівні відповідно до визначених проблемних аспектів 

здійснення земельних відносин, спрямована на формування у здобувачів 

здатності розв’язувати складні спеціалізовані завдання, можливості реалізації 

напрямів проведення досліджень, обґрунтування та систематизації теоретико-

методичних положень. Крім того, особливого значення має застосування 

сучасного наукового досвіду вітчизняних та закордонних вчених, методів і 

моделей, що формують інноваційну платформу розвитку геодезії та 

землеустрою. Слід вказати, що враховуються напрями та особливості 

функціонування й розвитку міського господарства і територіальних громад. 



 Випускники освітньо-наукової програми «Геодезія та землеустрій» 

здійснюють дослідницьку діяльність, спрямовану на удосконалення системи 

земельних відносин на різних рівнях стейкхолдерних відносин, формування 

кількісної основи для розробки науково обґрунтованих заходів відносно 

зростання ефективності використання нерухомості міського господарства і 

територіальних громад. 

 Слід відзначити, що високий рівень підготовки здобувачів забезпечується 

кваліфікованим науково-педагогічним складом кафедри земельного 

адміністрування та геоінформаційних систем ХНУМГ імені О. М. Бекетова, до 

якого входять доктори та кандидати наук, професори, доценти, члени 

Громадської спілки «Українське товариство геодезії і картографії», Громадської 

організації «Всеукраїнська Спілка Оцінювачів Землі», Асоціації фахівців 

нерухомості України (АФНУ), Громадської організації «Всеукраїнське 

об’єднання «Українське товариство оцінювачів». Усі науково-педагогічні 

працівники мають кваліфікацію відповідно освітніх компонентів, досвід 

практичної та науково-педагогічної  діяльності, регулярно підвищують свою 

кваліфікацію через участь у вітчизняних і міжнародних науково-практичних  

наукових конференціях, стажуваннях у закладах України та  зарубіжних країн. 

 Для підготовки спеціалістів з геодезії та землеустрою застосовуються 

сучасні геодезичні та геоінформаційні комплекси, що забезпечує зростання 

професійного рівня цих фахівців та розширює можливості для виконання 

складних завдань у сфері формування та використання земельно-майнових 

відносин.  

 Отже, враховуючи вищезазначене, представлена освітньо-наукова 

програма «Геодезія та землеустрій» відповідає сучасним напрямам підготовки 

здобувачів, здійснення діяльності яких впливає на розвиток сфери геодезії та 

землеустрою, базуючись на наукових розробках, результатах досліджень, 

формуванні теоретико-методичних підходів та  на практичних аспектах 

забезпечення земельних відносин. 
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